



Следователи выясняют обстоятельства невыплаты зарботной платы работникам коммерческой организации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период с марта по апрель 2019 года сотрудникам ООО «Снежка-Новосёлки» в полном объеме свыше двух месяцев не выплачивалась заработная плата на общую сумму более 2,7 млн рублей.

Мерами уголовно-правового воздействия следователи будут добиваться полного погашения задолженности.

03 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1386490>